Form No. 3373-999 Rev A
Keraajan sovitinsarja
Mallin 30104 keraaja 91 cm:n GrandStand®-ruohonleikkuriin
Mallinro: 121-7515

Asennusohjeet

A VAARA

KALIFORNIA
Lakiesityksen 65 mukainen varoitus

Tama tuote sisiltdd kemikaaleja, jotka Kalifornian osavaltion tietojen mukaan aiheuttavat
syopdd, synnynndisid epamuodostumia tai lisddntymiseen liittyvai haittaa.

Asennus

Irralliset osat

Tarkista alla olevasta taulukosta, etta kaikki osat on toimitettu.

Kuvaus Maara Kéayttokohde
Sovitin 1
Lukkomutteri (1/4 tuumaa) 3
Pultti (1/4 x 3/4) 3 Sovittimen asennus.
Lukkomutteri (3/8 tuumaa) 1
Pultti (3/8 x 2-1/2 tuumaa) 1
SOVlttl men asennus 3. Asenna kerddjin kiristin kerddjddn ja sovittimeen pultilla

1. Asenna sovitin keridjin takalevyyn kolmella pultilla (3/8 x 2-1/2 tuumaa) ja lukkomutterilla (3/8 tuumaa).

(1/4 X 3/4) ja lukkomutterilla (1/4 tuumaa).

o
~
76
4026815
Kuva 2
9026792
Kuva 1 1. Keraajan pultti 5. Pultti (3/8 x 2-1/2 tuumaa)
1. Pultti (1/4 x 3/4) 3. Keraajan takalevy 2. Asennuskannatin 6. Keraajan kiristin
2. Sovitin 4. Lukkomutteri (1/4 tuumaa) 3. Keraa]an takalevy 7. Lukkomutteri (3/8 tUUmaa)
4. Keraajan lukkomutteri

2. Kiinnitd asennuskannatin sovittimeen kerddjin mukana
toimitetuilla pulteilla ja muttereilla.

8111 Lyndale Avenue South www. Toro.com. Painettu Yhdysvalloissa.

© 2014—The Toro® Company Rekisterdi tuotteesi osoitteessa Kaannos alkuperaisesta tekstista (FI)
C € * 3 37 3 -9 9 9 % A



TORO.

Countonit.




	. 
	? Sovittimen asennus




